

# 安徽省安装和机械设备协会文件

安机协〔2018〕2号

## 关于印发《安徽省安装和机械设备协会 2018年工作计划》的通知

各会员单位：

现将《安徽省安装和机械设备协会 2018 年工作计划》印发给你们，请积极配合，确保完成。

附件：《安徽省安装和机械设备协会 2018 年工作计划》



# 安徽省安装和机械设备协会 2018 年工作计划

2018 年是中国特色社会主义发展站在一个新起点新高度的起始年，也是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的重要一年，因此，协会工作要紧紧围绕十九大精神，提出新目标、新部署、新要求。

## 一、指导思想

以学习贯彻党的十九大精神为契机，在习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引下，在行业主管部门和会员单位的支持与配合下，紧紧围绕协会“引导、培养、提升、服务”的职能，转变思路、强化自身、找准定位、拓展平台，把协会办成和谐健康的会员之家。

## 二、具体工作和任务

### 1、强化自身，依法依规，独立自主开展协会工作

召开会长座谈会、理事大会。研究协会工作，审议年度工作报告，制定年度工作计划等。召开联络员会议，听取工作汇报，拓宽评优范围，交流工作经验，反馈行业信息，促进和落实协会的工作等。适时分行业召开座谈会、培训会、报告会或研讨会。了解新形势、新常态、新机遇、新挑战，学习最新政策法规，及时掌握信息、研究对策。加强协会自身建设，规范内部管理，通过秘书处办公会议对日常工作进行讨论、分工、落实。提高秘书

处整体素质，增强对行业工作的责任感。推进学习型协会建设，营造良好的学习和沟通氛围。

## 2、以职称评审和行业确认为抓手，做好服务

以职称政策为导向，以职称评审为抓手，建立机电安装和机械设备专业技术人才评审的长效机制。围绕大局紧跟政府工作步伐，按照省人社厅《关于印发〈安徽省职称评审委员会组织管理办法〉的通知》（皖人社发〔2018〕3号）和《关于印发〈安徽省职称评审工作实施办法〉的通知》（皖人社发〔2018〕5号），开展对建设行业系统内机电安装和机械设备租赁相关专业技术人才的初、中级职称申报、审核、评定工作。为机电安装和机械设备行业一线技术人员申报职称做好服务，力求在促进人才发展、提升行业能力等方面有更新更大的作为。协会定于4月正式启动职称申报工作，依序开展职称评委培训会 and 职称申报具体操作培训会，规范企业职称申报行为，确保职称评审质量。进一步加强对全省建筑施工机械租赁企业的行业确认和管理工作，扩大行业确认范围，探索新形势下市场管理，规范全省建筑施工机械租赁企业的市场行为，针对少量行业确认证书已到期的情况，协会将认真制定复审条件和程序，确保行业确认证书到期换证的复审工作。

## 3、搭建平台，加强沟通，促进协会和谐发展

根据行业发展、市场和企业需求，协会适时开展继续教育培训和各类业务培训，不断提升企业的整体实力和市场竞争力。针

对存在的问题和难点，开展多样化行业和企业调研工作，掌握行业发展，及时反映行业诉求。组织会员单位和专家学习考察国内外先进安装施工技术、建筑施工机械管理等，发挥协会专家技术咨询和指导、奖项评审、职称评定、工程审查等智囊团作用。发挥桥梁纽带作用，做好咨询服务工作，与主管部门沟通，帮助会员单位实现资质申报、延续与升级，提高企业资质申报成功率。积极与各市县行业主管部门对接交流，学习调研，建立长效协作沟通机制。

#### 4、积极探索在行业协会开展“创优评先”工作

继续推荐参加国家行业协会“创优评先”评选工作。组织推荐会员单位申报中国安装协会、中国建筑业协会机械管理与租赁分会开展的“创优评先”活动，组织参加国家行业协会 BIM 技术交流、应用、观摩和“2018 安装行业 BIM 应用大赛”的评选活动，引领安徽企业树立行业品牌发展战略。同时，根据安徽省人社厅和安徽省民政厅评优工作的安排，协会积极探索新形势下企业评优评先工作，组织开展“2018 年度优秀经营管理者、优秀项目经理”申报和评选活动。

#### 5、加强协会信息化建设，优化“一网一刊”

办好协会网站、会刊、微信平台、会员 QQ 群，及时发布协会最新动态和行业信息，增强与会员单位的交流互动，为行业提供更加快捷信息资料，发挥一网一刊宣传功能，提高协会知名度和影响力。积极参加国家行业协会 2018 年优秀期刊、网站等评选活

动。

## 6、进一步加强与其他协会的横向交流合作

参加国家行业协会会议、培训、论坛、研讨、观摩等活动，进一步推广当前形势下装配式施工、BIM技术的机电安装模型及应用、PPP模式、“物联网+”、智慧建造、“营改增”、资质管理、建筑施工机械租赁行业管理等建筑行业热点，引领我省企业提升技术水平和创新能力。积极参加华东地区安装企业董事长(总经理)、协会会长(秘书长)工作经验交流会，并加强与兄弟协会的联络和交流，学习好的经验做法，建立联动机制，形成推动行业持续健康发展的合力。